



ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO N° . 054/2019

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL N° . 041/2019

A Prefeitura Municipal de Jaboticatubas/MG, em cumprimento ao disposto no § 4º do art. 21 da Lei Federal nº 8.666/93, torna público para conhecimento dos interessados, a alteração do Anexo I - Termo de Referência e do Anexo XI, referentes ao Processo Licitatório nº 054/2019, Pregão Presencial nº 041/2019. Objeto: **contratação dos serviços de transporte escolar.**

DAS ALTERAÇÕES:

ANEXO I - Termo de Referência

Item 1) DETALHAMENTO DO TRANSPORTE ESCOLAR PARA SETE LAGOAS, **onde lê-se** "ano do veículo 2007 ou acima", **leia-se** "ano do veículo 1.999 ou acima".

Item 09) Onde lê-se: "Decreto Municipal N° 2.888, de 28 de julho de 2017", **leia-se** "Decreto Municipal N° 2.964, de 27 de outubro de 2017".

ANEXO XI

Onde lê-se: "Decreto Municipal N° 2.888, de 28 de julho de 2017", **leia-se** "Decreto Municipal N° 2.964, de 27 de outubro de 2017".

DATA E HORÁRIO:

Em virtude das alterações, designa nova data para abertura dos envelopes de proposta e documentação para o dia: **02 de setembro de 2019, às 08 horas e 30 minutos.**

Prefeitura Municipal de Jaboticatubas, 19 de agosto de 2019.

Tércia Maria dos Santos Maia
Pregoeira